
Procès Verbal du Comité Directeur du  
        8 Novembre 2011 
Stade Pierre de Coubertin 
43 Rue de la Justice   Présents / JP.Pegain– P.Bocherel- I.Ruscade  
91230 MONTGERON    A.Tournier-Lasserve – T.Chevot  - JP Lunel- D Brel 
Tél/Fax= 01.69.42.81.14  M.Tessier -  P.Chedeville –D.Eisenstein- D.Laborde 
  P.Celestin- P.Pisano – A.Mahieu - 
      

Excusés / M.Lienard - PJ Vazel – P.Grangeray – 
C.Alcindor- S.Suedile 

 
 
���� Situation de la saison 2011.2012 : 
 
Les différents groupes, après deux mois de reprise, ont maintenant leurs repères et les 
entraînements sont réguliers dans des conditions climatiques assez douces pour la 
période de l’année. Beaucoup de jeunes se sont inscrits au sein du club.  
Certains athlètes n’ont pas repris les activités pour différentes raisons : arrêt, 
déménagement, changement d’activités : études ou travail, envie de changement de 
sport. 
Au total, à ce jour, 212 personnes ont donné leurs documents d’inscription, et entre 20 
et 30 athlètes n’ont toujours pas fourni les papiers nécessaires pour leur licence.  
(saison 2010/2011 : 220 Licenciés). 
 
Les mutations seront terminées à la fin du mois de novembre dans le cadre des 
mutations ordinaires ; après ce délai, les nouvelles mutations deviendraient des 
mutations exceptionnelles, donc beaucoup plus chères (x5) pour le club d’accueil. 
Le club a perdu un athlète, parti en province ; par contre le club a accueilli plusieurs 
athlètes venant de clubs d’Ile de France:  

- MARTIN Thomas  - AUKORIOM Jean François   - FANTA Diane 
- DIOUCK Adya  - MANIMBA Bérénice 

Et aussi des dirigeants : 
- LABORDE Didier (entraîneur) - BOSCHIERO Patrick (dirigeant-juge fédéral) 

 
►Assemblée générale du club : 
 
L’assemblée générale du club aura lieu le samedi 26 Novembre à 18H30 à la salle ESM 
du gymnase Pierre de Coubertin (pas de possibilité pour la salle des fêtes).  
Le déroulé de la séance sera le suivant : Allocution de la Présidente – Présentation des 
comptes par le trésorier adjoint- Compte rendu sportif de la saison écoulée par 
P.Chedeville – Allocution des personnalités présentes- Elections des membres du comité 
directeur et des vérificateurs aux comptes – Récompenses aux athlètes – Cocktail 
apéritif. 
 



Il est souhaité que les membres du club répondent à l’invitation, notamment pour 
connaître à peu prés le nombre de participants au cocktail. 
Pour l’organisation de la soirée, les membres suivants de l’association s’occuperont de : 

- La salle / installation et affichage : à 17H30 : A.Tournier-Lasserve, T.Chevot. 
- La réception / Achat des courses : à 17H00 : P.Celestin –P.Bocherel –I.Ruscade 

 
Pour les récompenses aux athlètes, il est proposé de donner la nouvelle veste du club 
(veste bleue), afin que plus de monde puisse la repérer et afin que chacun d’entre eux 
puisse l’avoir. Ceux qui l’ont déjà, pourront avoir une réduction pour le stage de pâques 
ou une prise en charge pour du matériel à hauteur de 30€. 
Il est urgent que les entraîneurs des groupes des jeunes donnent la liste des 
récompensés, en plus des qualifiés aux divers championnats de France.  
 
Lors de l’assemblée générale, un questionnaire sera proposé à chaque membre pour les 
interroger sur l’évolution du site internet, et des aides que chacun pourra apporter à 
celui-ci par le biais d’apport d’articles, de photos… 
 
► Stage de Pâques 2012 
 
Le stage aura lieu entre le 21 avril et le 28 avril 2012 à Hagetmau (entre Pau et Orthez) 
au centre sportif international. Les 35 places, déjà évoquées, ont été réservées pour 
cette période. Il est rappelé que le stage est réservé pour les athlètes étant capables de 
suivre deux entraînements par jour, et aussi pour quelques minimes de catégorie 2.  
Le prix du stage n’est pas encore arrêté, dans l’attente du coût du transport ; celui-ci ne 
dépassera pas 320€ par athlète. 
Jean Michel Pegain informe qu’il n’est pas certain de participer au stage du fait de sa 
situation professionnelle (décision fin novembre) ; il sera utile de faire le point dans les 
prochaines semaines des divers entraîneurs pouvant participer à ce regroupement. 
 
► Meeting 2012 
 
Le meeting du club se déroulera le dimanche 13 Mai 2012 à partir de 15H00. Ce sera la 
28ème édition. La FFA n’a pas encore validé les épreuves, et surtout la division du 
meeting ; il est à noter que le club a déposé le dossier dans le cadre des meetings 
nationaux, et non dans le cadre des meetings internationaux. En effet, la réglementation 
était plus importante que les années précédentes ; elle imposait également une 
organisation différente, et notamment de faire payer des entrées pour la manifestation 
pour les divers spectateurs, de proposer des primes aux athlètes et aux podiums plus 
élevées. La situation financière générale de l’Europe et de la France, donc des 
collectivités locales, ne permet pas aux associations de demander des compléments de 
subventions. Donc le club doit être raisonnable au niveau de la gestion financière. 
 
Les épreuves seront les suivantes : 

- Hommes/ 100m-110m Haies-250m-800m-3000m-Hauteur-Triple-Disque 
- Femmes/  100m-100m Haies-250m-800m-Longueur-Javelot 
- Handicapés / Deux épreuves. 
- Jeunes scolaires /  40m ou 50m 

 
► Opération Jeux Olympiques 2012 
 
Le Conseil Général de l’Essonne a lancé un appel à projets spécifiques dans le cadre des 
prochains Jeux Olympiques 2012 à Londres. Il manque quelques informations concernant 
le soutien à ces opérations, notamment de savoir s’il n’y aura que des subventions ou 
bien aussi des places lors des épreuves des JO sur site. (la question sera posée au CG). 
Si le club répondait à cette proposition, il serait intéressant de lancer deux événements : 



- « Opération des scolaires pour le meeting » en prélude avec les séances de cycles 
d’athlétisme avec le final au meeting. Cette opération pourrait être ouverte aussi 
aux jeunes du club : à préciser. 

- « Opération découverte santé pour tout public » organisée le dimanche 1er avril 
2012 avec des tests spécifiques et des systèmes de classements suivant l’âge, les 
familles, les enfants …Cela permettra de faire connaître notre club, et aussi d’avoir 
des rentrées : adhérents et finances pour le club. 

Le dossier de candidature est à rendre pour le 27 Novembre prochain. 
 
 
► Commissions ou groupes de travail : 
 
Dans le cadre de la nouvelle saison, il est important d’avoir des groupes de travail dans 
plusieurs domaines : 

- Commission du Meeting 2012. 
- Commission Opérations JO  
- Commission Communication/Informations 

 
Il est demandé à chaque membre du comité directeur de se positionner, s’il le souhaite, 
dans une des commissions ; et à chaque entraîneur de demander aux athlètes ceux qui 
seraient intéressés à participer à ces groupes de travail.  
 
 
► Questions diverses : 
 

- Suite au décès de B.Thierry, trésorier, André Mahieu a repris les comptes de 
l’association et a réussi à finir le bilan financier pour l’assemblée générale, ainsi 
que pour la transmission des dossiers aux différents partenaires. La Présidente a 
remercié A.Mahieu d’avoir fait tout ce travail dans des délais très courts, et dans 
des conditions difficiles de reprise. Celui-ci a été aussi de haute qualité. 
 

- Le panneau d’informations, qui avait été fracturé pendant les grandes 
vacances, a été changé par la ville. 
 

- La ville effectue en ce moment la rénovation des divers plateaux de lancers, 
qui n’avaient pas été refaits depuis plus de 30 ans. L’indisponibilité de ces 
plateaux sera effective jusqu’à mi-décembre. 

 
- La FFA n’a pas encore donné les résultats de la labellisation 2012 ; celle-ci sera 

officielle à la fin du mois de novembre. 
 

- La nuit des sports aura lieu le vendredi 25 novembre à la salle du Nouzet. A 
cette occasion, Pierre Celestin, dirigeant, et Julien Cabantous, athlète, seront 
récompensés par la Ville de Montgeron pour la saison 2010/2011. 

 
- Matériel à commander :  

Etui de transport des perches / Rateaux / Petites haies / Chasubles / Petits 
cerceaux. 
 
 
 

La séance est levée à 22H10 
Prochain comité directeur le Mardi 6 Décembre 2012 à 20H30 

 
  


